



启东日报

24℃~31℃
多云
北风 5~6级

2018年8月23日 星期四
农历戊戌年七月十三

今日4版 第3714期 投稿邮箱:qidongnews@163.com 启东新闻网:www.qidongnews.com

合出“加速度” 并出“满意度”

——国家税务总局启东市税务局挂牌一个月服务纪实

本报记者 蔡樱子 通讯员 朱红霞

从“一厅通办”到“一窗通办”，从让纳税人“少跑腿”到“少等待”，从“两头问”到“一键答”……国家税务总局启东市税务局自7月20日挂牌成立以来，办税服务举措越来越实，营造的营商环境越来越优，赢得了纳税人的一致好评。

小“导税”释放大能量

8月20日上午9时，我市某公司负责人潘小强还未走进办税服务大厅，深吸了一口气，下意识看了一下手表。用他以往的经验来判断，这次办理跨区域涉税事项，等待他的将是2个多小时的“奋战”。

迎面向他走来的办税员，微笑着接过了他手中的资料。随后，一系列事情，彻底打破了他以往对办税服务大厅“等待时间太长、办税环境嘈杂、资料总有不全”的老印象。他惊喜地发现，

这个姓名牌上写着“孟晨曦”的姑娘，态度温和，手脚麻利。她先是将申请材料递给了“资料预审小组”，在安排他去沙发休息区等待的同时，飞快地将叫好的号送到他手中。很快，潘晓强的资料预审通过。随后，在小孟的带领下，他径直来到办税登记窗口。当办税人员将盖好红色印章的资料，微笑着送到他的手中时，潘小强发现，表上指针刚指向9点20分。

“太快了！办税服务厅全程跟踪、微笑服务，有一种坐上高铁的感觉！”潘小强将他这次办税体验，配上一张“万万没想到”表情包，发到当地企业家的朋友圈里，数分钟后获得了多条点赞和同感好评。

市税务局党组成员、副局长林海涛说，为纳税人有效节约办税时间和成本，该局选调业务素质高、沟通协调能力好的业务骨干，致力打造“金牌”导税团队，

采取“1+3+2×2”工作模式，即1个人负责叫号，3人负责资料预审，4个窗口负责复杂业务的咨询，实现精准辅导、按类分流，做到第一时间完成资料预审，最快速度完成办理。

特殊的“税收红利”

对于办税服务大厅主任杨蓉来说，一天中既严肃又开心的时间，莫过于下班前翻看大厅纳税人留言本。

“本以为今天办税会耽误陪未来丈母娘过生日，想不到这么快就办完了，还有时间去准备礼物，感谢办税厅服务人员的热心帮助！”

“我是一个即将退休的老会计，腿脚不如年轻时方便了，但现在办税却不用跑来跑去，有的在网上就可以办，到大厅办的话，一个窗口就可以办结，真的是太贴心了，办税服务厅的小伙子、小姑娘们，辛苦了！”

“很高兴能参加‘我是小小税务员’

活动，穿税务服的叔叔阿姨们真能干，我长大了也要像他们一样！”

……

看着一条条留言，有的让人捧腹忍俊不禁，有的饱含感激之情，有的流露出童稚的真诚，字里行间洋溢着税企情深。

税务局市局办税服务厅负责人周晔说，他们在之前“一厅通办”基础上，打破业务办理的壁垒，组织全体人员加班加点学习业务，在最短的时间内，补齐了各自的短板，办税服务厅27个办税窗口全部实现纳税人“一次叫号，各税通办”。除了“一窗通办”，启东税务12366、96888747咨询平台也进行了全面整合，（下转第2版）



市总工会发放金秋助学暨大病援助慰问金

发放助学助医资金50万元

本报讯 8月22日下午，市总工会2018年度金秋助学暨大病援助慰问金发放仪式在永乐影城举行。

今年是我市开展“金秋助学”和“重大疾病援助”活动的第13个年头。今年6月，市总工会就助学、奖学、助医方面对特困、困难职工的帮扶工作作了部署。各级工会组织高度重视“金秋助学、助医”活动，通过宣传发动、个人申报、基层工会初审、市总工会终审，最终确定了金秋助学、奖学和助医的名单。其中98名为助学对象，涉及大专以上42名、高中（含职高和技校）22名、义务制教育类学生34名，合计发放助学金15.75万元。

为鼓励学生刻苦学习，奋发向上，市总工会还在全省首家推出奖励优生制度，设立大中专生奖学金配套奖、中小生奖学金配套奖。此次共有15名学生获得配套奖学金，合计发放奖学金2.9万元。大病援助对象120个，其中特困职工91人，困难职工3人，突意外家庭26个，合计发放援助金31.65万元。助学、奖学、助医三项资金共计50.3万元。

此外，今年市总工会不断加大服务职工力度，创新帮扶举措。帮扶方式逐渐由传统的生活救助、医疗帮扶向技能培训、就业帮扶转变，使困难职工能够熟练掌握一技之长，从根本上、源头上解决困难；转变服务对象，从过去主要面向困难、特困职工逐步向困难、特困职工的子女进行覆盖，让更多有意愿、有需要的困难职工、农民工得到技能提升；市总工会还将培训送进企业，让职工不出企业就能得到培训，帮助职工提高技能素质。（黄晓燕）

市效能办开展“人民满意服务示范窗口”专项检查

规范服务行为 提高办事效率

本报讯 连日来，市效能办对2018年度未进驻政务服务中心的“人民满意服务示范窗口”参创科室开展专项检查，共涉及41家单位88个参创科室。

在此次检查中，市效能办主要检查了各参创单位是否按照《关于开展争创2018年度“人民满意服务示范窗口”活动的意见》（启效办发〔2018〕2号）文件精神要求开展创建活动，是否及时制定了活动方案，健全学习、上下班、考勤、请销假等相关制度；办事窗口服务是否规范，是否建立告知单制度，公开审批事项、办事程序和服务承诺等相关内容；是否设置意见箱、投诉电话、微信公众号等，及时收集群众意见建议。

督查中发现，大多数单位能严格按照创建要求，服务热情、程序优化、办事快捷。但也发现了一些不足，个别单位工作人员还存在上班期间在办公室吃早饭、在工作电脑上看电影、听音乐等现象。市效能办将对窗口单位的许多创新措施予以推广，对督查中发现的一般性问题督促所在单位及时整改，确保创建工作取得实效。（黄晶晶）

外来务工人员子女入学摇号

善成小学招收50名，其余全部到南苑小学城南分校就读

本报讯 为优化招生秩序，规范招生行为，增强招生工作透明度。8月22日上午，善成小学举行2018年秋季外来务工人员子女入学摇号活动。

根据招生计划，善成小学2018年招收50名外来务工人员子女。截至8月17日下午5点，经市教育局审核确定的登记人数为109人，通过核查，12人因材料不全没有通过初审，取消摇号资格。摇号招生现场，在市公证处的监督和家長代表等见证下，来自市委办、市人大、政协、纪委、教育局等部门的工作人员为50个新生名额进行了摇号。抽到的号球将作为证据，由市公证处封存1个月。

据悉，外来务工人员子女摇号入学在我市尚属首次。市教育局对此高度重视，专门成立摇号工作小组，召开工作协调会，制定《工作方案》和《操作办法》，完善措施，明确分工，压实责任。据了解，此次未能摇到号的将全部到南苑小学城南分校就读。（黄晓燕）

一起来跳操



8月22日一早，我市500多名中老年人聚集在启东实验小学操场，参加由市老年体育协会主办的康乐百德第七套健身操展演活动，全市各地19支健身队伍进行了演示。
郁卫兵摄

海复镇环境整治专啃“硬骨头”

已清理11家“散乱污”企业，拆违8300平米，取缔8个收废点

本报讯 8月21日，翻开海复镇六位一体每日督查通知书和督查反馈单，每日发现问题100多条，整改率100%。河道按期进行保洁清理，路长制、河长制双管齐下，确保了全镇环境整治取得良好效果。

今年以来，海复镇相继召开创建文明城市暨城乡环境综合整治、“散乱污”企业专项整治、畜禽养殖专项整治等多项专题会议，提出了明确的目标任务和分工。

结合“走帮服”活动，海复镇发动广大党员干部对辖区内企业的生产经营及污染治理情况进行排摸，发现并上报了11家“散乱污”企业，其中7家被列为清理类，4家为整顿类。4月份，对辖区内的“散乱污”企业发放了停产或整顿通知

书。对于清理类企业，明确要求其停止生产并搬离，并对其进行断电、断水、清原料、清设备、清产品处理；5月份，严格落实“散乱污”企业整治行动时序进度要求，对7家清理类企业全部实施了断电。

截至目前，上述企业均已做到“两断三清”（断水、断电、清设备、清原料、清产品），达到了清理要求。在整治“散乱污”企业中，海复镇认真研究，统一部署，重拳出击，严厉整顿，取得了明显成效，有

效地改善了镇域环境。

海复镇的控违拆违工作由多部门协调联动，集中力量轧紧时点啃下了多个“硬骨头”。其中在5·25专项拆违行动中，主要领导带领全体镇村干部会同派出所、边防、交警、消防等多个部门整体联动，截至目前，共计拆违108处，合计拆除违建面积8301平方米。同时，海复镇全力整治废旧品回收站，清理并取缔了8个不合规的废旧品收购点。（刘嘉怡）

区域供水改写“饮水史”

本报记者 刘嘉怡

【历史档案】

2006年9月3日，总投资2.98亿元的引江区域供水一期工程经过8个月紧张施工，正式建成通水。该工程全长82.7公里，以南通洪港水厂为起点，穿越一区二市（南通经济开发区、海门市、启东市），日供水量10万立方米。区域供水工程的建成通水，解决了启东水质型缺水的难题，让启东人民喝上了安全、洁净的长江水，改写了启东人长期饮用内河水的历史。

【记者追踪】

“2005年12月27日上午，位于南通

经济技术开发区的启海区域供水工程第一标段工地上一片欢腾。喧天的锣鼓、飘扬的彩球，启海区域供水工程正式开工。”谈及我市的区域供水一期工程，市区域供水办公室负责人顾大方显得十分激动，“早在2000年，南通地区就开始启动区域供水工程。2005年，市民翘首以盼的区域供水工程终于被提上议事日程。”

顾大方介绍说，2000年5月，省计委、省建委组织专家通过了《南通市区域供水规划》论证，2001年8月，南通市人民政府正式批准《南通市区域供水规划》，并结合《宁镇扬泰通地区区域供水规划》的编制工作进行了适当的调整，规

划范围覆盖南通市一市六县（市），总面积8001平方公里，规划人口810万，总投资估算30亿元。

历经8个月的紧张施工，全长82公里、总投资2.98亿元的启海区域供水一期工程在百万启东人民的热烈期盼中顺利竣工。2006年9月3日上午，南通市启海区域供水工程一期正式通水，白亮清澈的长江水喷涌而出，通水现场一片欢呼声。一根根纵横江海大地的输水管道将汨汨清泉送进了千家万户，百万启东人终于喝上洁净、安全的自来水。

【相关链接】

2007年5月，总投资2.5亿元的区域供水二期工程开工，铺设总管51公里、支

管39公里，辐射我市东部惠萍、寅阳等镇和沿江船舶工业带、滨海工业园等。2008年6月5日，区域供水二期工程与一期工程实现并网，覆盖人口增至70万人。2008年12月6日上午，区域供水三期工程开工，总投资1.2亿元，管线总长30.6公里，整个工程途经北新镇、王鲍镇、吕四港镇，工程于2009年9月15日实现竣工通水。2016年，区域供水通久线正式开工建设，目前，久隆电站正在施工建设。



值班总编：袁风华 责任编辑：孙亚军
组版编辑：董乐天 责任校对：茅晨华

村里的那些暖心事



考察对标找差 谋求创新突破

启东经济开发区确立嘉善经济技术开发区为标杆

本报讯 8月20日上午,启东经济开发区党工委组织领导班子、局(室)长及相关工作人员,赴浙江嘉兴嘉善经济技术开发区考察学习。

考察团深入中荷(嘉善)产业园、北创嘉善中心、嘉善信息科技城等科技园中心和赛晶电子电力集团、易尤特集团等企业进行走访调研,并与嘉善经济技术开发区同仁开展座谈交流。双方就招商引资、项目建设、统计服务、国土资源等方面进行了深入探讨和研究。

今年以来,启东经济开发区党工委积极开展“思想大解放 发展高质量”大讨论活动,组织开展“学理论、学讲话,学标杆、学先进;园区比排名、争份额,部门比贡献、争先进”的“双学双比”主题活动,开阔思路、放宽眼界,确定浙江嘉兴嘉善经济技术开发区为标杆单位,主动对标找差,坚定不移地推动园区经济社会各项事业全面发展。(曹佳惠)

等挨家挨户发资料、送兽药。

当张金茂等走到11组吴振飞家的羊舍时,正逢该户一只母羊临产,但该户家人不在场。他们连忙询问左邻右舍,得知该户老汉上镇卖番茄,老婆下田打药水去了。张金茂见状,二话不说,蹲身伸手,随即当起了“接生婆”。前后不到一个小时,两公一母3只活蹦乱跳的小羊羔安然出胎。

当吴振飞汗流满面赶到家,看到3只小山羊安然无恙地依偎在母羊身旁时,他一边拍着胸口一边激动地说:“怎么这么巧?你们来得太巧了,这等于给我送钞票啦。要不然3只小羊出胎时,一个人也不在场,很有可能出意外。”吴振飞再三恳切挽留张金茂等吃了中饭再走,随行的村党总支书记茅海红代表大家婉言谢绝。随后,他们赶往南墩上的养羊户,继续进行宣传指导。



林君在走访村民时,获悉了陈美菊老人的社会保障卡无法正常使用的情况。蒋林君咨询后获知老人社保卡不能使用的原因为卡上的照片与本人不符,因而卡不能正常激活使用。她又联系了老人的子女,发现老人的子女平时工作很忙,而变更手续又比较复杂,还需老人亲自到场。而老人年事已高,腿脚不便,这也是换卡这件事一拖再拖的原因。

老人的孙媳妇李桂平听闻村里在帮老人解决这一事情,主动找到了蒋林君,表示自己苦于不知道办理这个业务的具体单位和步骤,这次村里帮忙联系相关单位,村干主动提出,由他来全程为陈美菊老人办好这件事。8月13日上午,蒋林君开着车带着陈美菊和李桂平多处奔走,终于将旧卡注销,随后,又将老人的相关信息重新录入了系统。

镇兽医为山羊“接生”日前,市老科协汇龙镇分会组织兽医张金茂等,去光荣村10个养羊大户进行夏季山羊防疫治病“十要点”的宣传指导。一大早,在村干部的陪同下,张金茂

成,安全隐患及时消除,村民们拍手称好。事后,秦忠代表村“两委”在法润民生群里对提出建议的村民龚兆丰表示感谢,并希望更多的村民支持关心村里的公益事业。

秦忠介绍,法润民生群已成为临江村民的议事群,村民们积极建言,村干部看到后及时回复,激发了村民参与村里事务的积极性。建群以来,及时解决民生问题30多个,涉及路灯、路边障碍、困难救助、志愿者活动等。

村干部为跑跑腿 8月13日上午,汇龙镇取丰村19组古稀老人陈美菊终于拿到了新的社会保障卡,脸上露出了欣慰的笑容。

去年以来,社会保障卡换发工作启动。新的社会保障卡给村民带来了极大的方便,一位古稀老人却为此愁坏了。老人叫陈美菊,她的社会保障卡在领取后的半年多一直无法正常使用。因老人年事已高,看病就医的需求相对多一点,社会保障卡无法正常使用,给她带来了极大的不便。

前一段时间,取丰村党总支书记蒋

本报记者 范存娟 通讯员 黄振范

最近一段时间,汇龙镇各村发生的暖心事给村民带来了满满的获得感。

听民意加固路基 8月16日晚开始,受台风“温比亚”影响,我市普降暴雨。在汇龙镇临江村,因前期村里未雨绸缪,及时排查全村道路安全隐患,因此未发生路基冲毁、路面塌陷等事故。村民们都说,这都亏了村干部听取民意马上办。

前段时间,临江村村民龚兆丰在该村法润民生群里向村党总支书记秦忠提出,临河路路南沿河水泥路路基被雨水抽空,恐有安全隐患,需用沙包等进行垫底加固。秦忠马上与其他村干部一起,除对村民提到的路段进行检查外,对村里其他道路也一并进行了检查,发现除了临河路有一段路路基基空外,其它状况完好。

随后,村“两委”讨论商量,当前正值汛期,这事拖不得,决定马上组织施工。施工期间,村监委进行监督。经过2天的紧张施工,路基加固工作完



寅阳交警走进驾校专题培训

本报讯 8月16日,寅阳交警中队深入辖区红星驾校,开展学员交通知识培训。

民警要求学员在行车过程中注意车况,不开问题车、带病车上路,听从教练的指导,服从交警和信号灯的指挥,养成良好的文明交通习惯。

(朱俊俊 季锡聪)

世纪家园组织学生宣传控违

本报讯 8月22日,世纪家园社区组织青少年开展“小小网格员 控违急先锋”暑期实践活动。

在社区工作人员的带领下,学生们变身“网格员”,上门发放控违宣传资料,讲解控违拆违的意义,对一些涉嫌违建苗头性问题,及时予以劝导。

(陈松英 周柳燕)

东珠新村组织少儿才艺比拼

本报讯 8月20日上午,东珠新村社区联合江苏银行启东支行,开展“听党话跟党走”青少年才艺大比拼活动。

独唱、快板、朗诵、笛艺等少儿才艺节目竞相登台,表演精彩纷呈,博得掌声不断。活动旨在引导社区广大未成年人崇德向善,孝老爱亲,从小立志有梦想,爱学习、爱劳动、爱祖国、知党恩。

(张晓燕)

文汇新村举办创文党群晚会

本报讯 8月14日晚,文汇新村社区举办“共创文明城 同做文明人”党群联谊晚会。

舞蹈、非洲鼓、太极刀、快板轮番上演。中间还穿插了创文知识问答,居民踊跃参加,笑声不断。

(陈春华 蔡樱子)



芦笋上市

日前,启源蔬果生产合作社的员工加班加点打包芦笋,北京、福建、成都多地经销商纷纷催促发货。

郁卫兵摄

凌晨,他们奔走在风雨中

8月20日傍晚,天空乌云密布,台风“温比亚”的威力刚给电力线路带来了一记重创,晚上又来了几声霹雳惊雷,此次雷击造成海复供电所辖区内10KV东元线某段分支线路发生断线故障,近千户居民用电受到影响。

21日凌晨3点左右,海复供电所接到12345热线反映,东元四堤村11组电线起火,故障就是命令,抢修人员冒雨驱车前往。赶到现场一看,发现

10KV线路因遭受雷击断落在地上,且还在冒着巨大的火花,多档线路受损垂了下来,场面十分混乱。

凌晨3点半,配电综合抢修班赶到现场,立即断开前段10KV刀闸,隔离故障,防止发生二次事故。5点,天刚蒙蒙亮,抢修人员已备好材料、工具赶到现场。安装横担、导线破头、紧线、搭接,天空不时下点雨,给抢修工作带来麻烦。汗水混合着雨水,抢修人员的衣服早已湿透了。

早上6点半,线路抢修工作基本完成,抢修人员对每档影响的导线进行登杆检查加固。7点半,合闸送电成功。此时,电力抢修人员拖着疲惫的身躯准备赶往下一个抢修点。(陆凯)



便民信息 投放热线 0513-83128807
3.9cmx1.8cm 30元/期(10期起刊) 2500元/100期
实用 实在 实惠 实效

公告

为确保我市养老、工伤、生育、失业等社会保险业务顺利并入南通市信息系统,按照上级部署,定于2018年8月16日至8月31日对我市社保业务进行并轨前各项综合测试。测试期间暂停办理以下相关业务:

- 一、暂停办理企业职工养老保险参保人员退休审批、待遇核定业务。
- 二、暂停办理灵活就业人员正常缴纳养老、医疗保险费业务。
- 三、暂停办理各项社会保险参保登记、申报、缴费、关系转移、失业登记(包括失业保险待遇审核)、待遇支付(医疗费用报销除外)及其他基金综合业务等。

上述各项业务的恢复办理时间另行公告。由此给您带来的不便,敬请谅解。特此公告。

启东市人力资源和社会保障局
2018年8月13日

十二届南通市委第五轮巡察三组公告

根据中共南通市委《2017~2021年南通市委巡察工作规划》(通委发〔2017〕9号)以及中共南通市委办公室《2018年南通市委巡察工作计划》(通办发〔2018〕7号)等文件精神要求,经中共南通市委巡察工作领导小组研究决定,十二届南通市委第五轮巡察三组,自2018年7月11日起,对环保专项开展为期两个月的市县联动巡察。

此次巡察以“六围绕一加强”为统领,紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,以改善环境质量为核心,以落实环境保护为重要抓手,以督促整改为着力点,重点关注以下四个方面:

- 1.盯住中央省市高度关注、群众反映强烈、社会影响恶劣、长期得不到解决的突出环境问题;
- 2.关注环境质量恶化或呈现恶化趋势的区域流域及整治情况;
- 3.关注地方党委和政府及其有关部门环保不作为、慢作为、乱作为的情况;
- 4.关注地方履行环境保护党政同责和一岗双责及失职渎职等责任追究的落实情况。

巡察组在对环保专项开展市县联动巡察期间接受信访举报。

巡察组举报电话、短信:18015207600(接听时间:工作日9:00-17:30);

举报邮箱:互联网登录江海清风网“十二届南通市委第五轮巡察举报邮箱”;

信件举报地址:南通市世纪大道6号,中共南通市委巡察工作办公室,邮编:226018。

十二届南通市委第五轮巡察三组
2018年7月11日

商铺出售

长龙街沿街底楼两间租赁中商铺优惠出售
电话:15051200318

中国福利彩票

福彩3D 800万元派奖来袭

2018年9月1日至10月10日,福彩3D开展800万元派奖活动,详情咨询各福彩投注站。
启东市福利彩票发行管理中心

“家国40年——我(家)的故事”征文启事

八千里路云和月,四十年来家与国。今年是我国改革开放40周年。改革开放是决定当代中国命运的关键一招,40年逐梦前行,40年砥砺前行,中国开启了新的伟大历史征程,实现了从“赶上时代”到“引领时代”的伟大跨越。

40年来,我们是改革开放的实践者、参与者、亲历者,我们是改革开放的见证者、受益者、分享者。从8月起至12月止,启东日报、启东日报微信平台启动“家国40年——我(家)的故事”征文活动,邀请您写下40年改革开放进程中对您影响最大、最难以忘怀的那些事、那些人和所思所悟。分享您的亲身经历、切身感受,定能打动人心、启示未来。

征文要求紧紧围绕改革开放40年历史进程,讲述您的真实故事。提倡以小见大,“一滴水见太阳”,讲述改革开放洪流中个人的拼搏作为、生活变化;也可以讲述重大历史事件的瞬间,与读者、网友分享您的亲身经历、感想体悟。篇幅以1200字左右为宜,可配发与内容相关的老照片。

文章须为原创作品,有真情实感,主题鲜明,条理明晰,语言生动,并以“私人书写”形式讲述。来稿请寄 jsq-drbzbb@163.com,请在“邮件主题”处注明“家国40年——我(家)的故事”。作者须留真实姓名、电话、单位、详细通信地址、邮箱等信息。

个人记忆,家国情怀。本报将开设“庆祝改革开放40年·启东印记”新闻专栏和同名新媒体专题,精选优秀征文刊发、推送,并分别给予200-800元的奖励。期待您与我们互动起来,共同奏响庆祝改革开放40年的华美乐章。

启东市新闻信息中心
2018年8月15日

遗失启事

▲启东市百牧兴养殖专业合作社遗失银行开户许可证一份,核准号:J3066001810001,编号:301003316026,开户银行:中国邮政储蓄银行启东市支行营业部。声明作废。

▲启东市福珍遗失退休证一份,号码:94002。声明作废。